

INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN

UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN

COORDINACIÓN DE CONSERVACIÓN Y SERVICIOS GENERALES COORDINACIÓN TÉCNICA DE SERVICIOS GENERALES

DIVISIÓN DE VIÁTICOS, CORRESPONDENCIA Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

INFORME DE LA COMISIÓN

NÚMERO DE PLIEGO

14132

Ciudad de México, a 2 de noviembre de 2022

Nombre del Coordinador Normativo: EDNA PAOLA BUCIO VALENCIA Nombre de la Coordinación Normativa: COORDINACION ADMINISTRATIVA

ADSCRIPCIÓN: DIRECCIÓN GENERAL

LUGAR DE LA COMISIÓN: LOS MOCHIS, SIN.

LUGAR DE LA COMISIÓN: CULIACAN, SIN.

DEL: 27/10/2022

AL: 28/10/2022

OR IETO DE LA COMISIÓN MATRICA

DEL: 29/10/2022

AL: 30/10/2022

OBJETO DE LA COMISIÓN: VIATICOS DE FUNCIONARIO

1. PROPÓSITO DE LA COMISIÓN

Coordinar la logística de la Gira de Trabajo realizada por el Director General al estado de Sinaloa, visitando el Hospital General de Zona No. 49, la Unidad de Medicina Familiar No. 37, el Hospital General de Zona en Guamuchil en compañía del Presidente de la República y el Secretario de Salud Jorge Alcocer, entre otras Unidades Médicas del IMSS, en seguimiento al Plan de Salud IMSS-BIENESTAR.

2. ACTIVIDADES REALIZADAS

Llegada de avanzada para organizar los detalles y aspectos finales de la logística a realizarse para la gira en las distintas Unidades Médicas que se visitaron y el evento principal, a través de reuniones con los diferentes responsables de las actividades a realizar; gestionar y resolver cualquier contratiempo que se pudiera presentar.

3. CONCLUSIONES

La comisión concluyó en buenos términos, conforme a la agenda de logística establecida logrando realizar la gira de manera satisfactoria al visitar todas las Unidades Médicas acordadas.

4. RESULTADOS OBTENIDOS

Coordinación la logística de la gira por el estado a efecto de tener una agenda de trabajo productiva y sin contratiempos.

5. CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA

Promover, supervisar y dar seguimiento a la implementación del Plan de Salud IMSS-BIENESTAR.

"Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son verídicos, y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrarjo"\

JORGE ARMANDO MARENGO CAMACHO Nombre y firma del servidor público comisionado

1270-009-032